# 荥阳播报 荥事

## 老人摔倒、市民提醒,准备扶老人的朱根旗说:

# "讹不讹是他的事儿,扶不扶是我的事儿"

11月15日上午9时,荥阳市桃花源小区门口,守阳市桃花源小区门口,多育电动车的60多车,按倒在地,周围上上,却没人的情况。一下老人的情况。一下老人的情况。一下老人的情况。这个人,对心地将老人表荥阳市。这个人,就是荥阳市方。这个人,就是荥阳市方老板朱根旗。

荥阳播报 陈巧黎

### "不能因为可能被讹坐视不管"

16日,记者见到朱根旗时,他正在书店 里帮着顾客找书。得知记者来意,朱根旗 很不以为然:"讹不讹是他的事儿,扶不扶是 我的事儿,不能因为可能被讹就坐视不管。"

朱根旗告诉记者,事发时他也没多想,就上前帮助老人。"又不是你撞的,你管闲事儿干啥?"周边的市民提醒朱根旗,"直接叫120就行了,免得被讹钱。"朱根旗没有理睬,

确定老人神志清醒后,才将老人扶起来。

"是你撞的我?"朱根旗告诉记者,当老人误以为自己是肇事者时,周围的人都在帮他解释,证明肇事者已经离开了。

当记者再次问他难道不怕被讹时,朱根旗回答得很坦然:"真的讹我也无所谓,第 一,公道自在人心;第二,周围的监控能证明

### "这个社会需要正能量"

记者在采访中了解到,这样的事朱根旗已经不是第一次做了。2013年,他就曾经将昏倒在演武路旁草地上的一位老人唤醒送回五保院,让一直寻找老人的五保院工作人员松了口气。

"我相信有很多人都会这样做的。"朱根旗一直坚持自己不过是举手之劳,没什么值得宣传,"不能因为某些不好的行为,就对大家失望了,这个社会需要正能量!"

### 豫龙镇开展 "文明家庭"评选活动

近日,豫龙镇依托网格开展修身行善、明礼守法"文明家庭"评选活动,在二级网格中以爱党爱国、遵纪守法、诚实守信、孝老爱亲和尊知重教等十项基本原则为标准进行公开评选,最终28户家庭被评选为镇级"文明家庭"。

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

### 王村镇新庄社区 接通天然气啦

王村镇在新型农村社区建设工作中,不仅让老百姓住进楼房,还要保证老百姓住得舒心、住得安稳,无后顾之忧。为兑现"天然气通到社区群众家"的承诺,王村镇社区办、后新庄村二、三级网格长积极与市天然气公司联系,通过多方协调,通往社区的天然气管道终于在人冬前铺设到位。目前,通往各户的管道正在加紧架设,架设完毕试运行后,新庄社区的群众将用上和市区一样的天然气。 记者 姚辉常

### ■消费快递

### Friday变身狂欢节和C3-XR一起 晦翻全城

"光棍节"期间,东风雪铁龙C3-XR 跨界联合滴滴打车平台推出"C3-XR Free day 炫彩日"主题活动,用独特新颖的方式在"双11"这个"营销混战"节点打响了漂亮的一枪。

在汽车界,年轻化已是厂家司空见惯的营销方式,不过, C3-XR别出心裁地联手当下最时尚火热的滴滴专车,把营销活动玩出了新花样。

事实上,与年轻人之间的互动,一直以来都是东风雪铁龙 C3-XR注重的营销方式。

俗话说得好,"有了过硬的实力,才有过硬的底气玩转市场"。C3-XR 正是凭借着"力、驭、美"的核心优势,才得以在与年轻消费族群的情感互动中大放年轻,从而赢得更多年轻消费者的毒睐

目前,月均6000台以上的销量,使C3-XR成功跻身同级别销量排行榜前列,成为城市SUV市场的主力车型。

# 济盛堂大药房: 质量第一 顾客至上



成立于2009年1月、位于荥阳市工业路妇幼保健院向南100米路西的荥阳市济盛堂大药房,是荥阳市城镇职工、居民医保定点单位。6年来,负责人慕慧彩一直秉持着"质量第一,顾客至上"的理念,踏踏实实、本本分分经营。荥阳播报 王世端 文/图

### 4名执业药师在岗 健康市民护航

据慕慧彩介绍,济盛堂大药房员工中有执业药师4人、从业药师1人,可为顾客提供准确的指导。200平方米的店面、清晰的分区标识,让顾客走进药房便眼前一亮。据了解,济盛堂大药房经营品种有6000余种,基本能满足市民日堂购药的需求。

之所以有4名执业药师在岗,济盛堂 大药房的出发点和宗旨便是为顾客提供 专业的用药指导及服务,为市民健康和用 药安全提供有力保障。相比于其他药店, 这是济盛堂的用心之处。此外,中药饮片品 种全、质量优,也是济盛堂的一大特色。

### 免费检测项目多 便民惠民受称赞

作为荥阳市唯一一家经北京同仁 问烈士家属。

堂授权的加盟店,济盛堂大药房所用中 药饮片主要为北京同仁堂(亳州)饮片 有限公司的产品。朱先生今年67岁,多 年的高血压主要靠中药调节,他说:"在 这里抓中药都成习惯了,货真价实,我 还介绍了小区的老年人来这里抓药。"

在赢得顾客信赖的同时,济盛堂还一直坚持回馈顾客。药店会员每月有6个会员日(3、13、23、6、16、26日),会员日持卡消费可享受八八折优惠。

除此之外,还有许多便民服务,例如,每周日上午免费测血糖、免费用药咨询、免费检测血压、免费中药打粉、免费煎药、免费代购急需药品等。在今年夏天,还为环卫工人捐出1000元降温费。在天津港事件后,还捐款1000元慰问烈士家属。

# 美食公社: 用心做美食,用爱温暖社会



用真心、用双手去帮助需要帮助的人,这是美食公社一直秉持的原则。对于不同岗位的员工,爱心、善心是同样的要求。所以,美食公社自2007年开业至今,一直在为社会传递温暖、奉献真心。荥阳播报 王世端 文/图

### 点滴之举暖人心

去年冬天的一个夜晚,贾峪镇的两位老人在店员即将下班之时走进美食公社,支支吾吾说出只要两个饼和一点水。经理看到了两位老人的为难,立刻让后厨做了两份烩羊肉,告诉老人"放心吃,不收钱"。后来,了解到两位老人因为孩子生病,全部的钱花在了医药费上之后,经理说:"老人家,你们以后每天都到这里吃饭,一直到儿子出院,任何时候都不收钱。"

今年夏天的一天,美食公社门前坐着一位老人,店员看到后就赶紧给老人端了杯水。到了中午快下班时,店员去外面看到老人还在那里坐着,就赶快把老人扶到店里。原来老人是驻马店人,老伴在荥阳走丢了,找老伴的过程中钱也花完了,一天多都没吃东西了。店里

赶忙给老人做了烩面,又给老人几百元钱,还发动店内员工帮助老人寻找他的家人。

### 用行动传递正能量

爱心、诚信、用心……美食公社本着一颗善良的心去服务,去对待每一位顾客。一次在打扫卫生时,美食公社的服务员发现餐桌下面有一个大包,打开一看里面全是现金。因为没有联系方式,店里只好先保存起来,一直等到第二天,客人才万分着急地赶来。原来顾客在外地做工程,这是筹借的20万元现金,给工人发工资,要发工资时才发现钱丢了。顾客当时拿出5000元要作为酬谢,但被美食公社谢绝了。

美食公社,做美食,更做善事,他们用每一次真真切切的行动为这个社会传递正能量、传递真心。